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ATA DA 3' SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO 2026. 

Ata da 3a  sessão ordinária da  Camara  Municipal de Tocantinópolis, estado do 
Tocantins, ao 10 dia do mês de junho de 2026, no edifício próprio da  Camara  
Municipal, as 19:00 horas, sobre a presidência do Vereador Alziro Gomes de Sousa 
Neto e secretariado pelos vereadores Elson Ribeiro 10  Secretário e Osias Alves da 
Silva (Bazim) 2° secretário, com a presença de 10 vereadores sobre a proteção de 
Deus foi aberta a presente sessão onde o vereador Pastor Gabriel fez a leitura da 
bíblia, em seguida foi lida a ata da sessão anterior. A câmara recebeu a visita de 
estudantes e professores das escolas José Carneiro de Brito e Ana Neri, além da 
ilustre visita do Excelentíssimo Vice-Governador Laurez Moreira. EXPEDIENTE: 0 
Vereador Lucivano Ribeiro fez os seguintes requerimentos verbais: Calçamento na 
rua  Darcy  Marinho Alto Bonito próximo ao posto de saúde; Cascalhamento de todas 
as ruas no setor Tibério, próximo ao posto petronorte; Oficio endereçado a Energisa 
pedindo extensão de rede no povoado Ribeirão Grande Pedro Bento; Calçamento 
na Vila Cansanção; Retorno do calçamento ao povoado Olho D'água e Vila Santa 
Rita; Término de todos di'págos artesianos. A Vereadora Josy Milhomem, solicitou: 
Conclusão do asfalto na via que liga a Vila santa Rita ao povoado Olho D'água e 
revitalização das ruas da referida vila; Quebra-molas na comunidade Pedro  Isaias;  
Iluminação na praça da vila Matilde e Cascalhamento da estrada vicinal na Raiz. 0 
Vereador Francisco de Assis, solicitou: A Recuperação da Avenida Nossa Senhora 
dos Navegantes na altura da casa da professora Lucia Aguiar e a Reforma dos 
banheiros da rodoviária. 0 Vereador Zullias Amoury solicitou: A construção de 
rotatórias na avenida nossa senhora de Fatima; Solicitou as normativas que estão 
sendo usadas para corte de água e energia, pelas empresas responsáveis; 
Correção de uma depressão na avenida nossa senhora de Fatima próxima loja 20. 
O Vereador Irmão Jairo solicitou: Conclusão de duas casas no povoado Ribeirão 
Grande Pedro Bento e reforma da quadra no povoado Ribeirão Grande Pedro Bento. 
O Vereador Pastor Gabriel, solicitou: A Conclusão do  pogo  no povoado Ribeirão 
Grande Pedro Bento. 0 Vereador Bazim solicitou: A recuperação da rua da Prata no 
trecho entre a praga do Dóris e a igreja Vitória de Cristo. Foram consideradas lidas 
as matérias que estavam sobre a mesa. Lidas as Indicações da Vereadora Josy 
Milhomem, Indicação N° 09/2026, Indica a criação de Programa de Credenciamento 
de Profissionais Especializados; Indicação N°10/2026, Indica a revitalizagão e 
adequação do setor de fsioterapia do município; Indicação N° 11/2026, indica ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a implantação do "Projeto Botinho"; Indicação 
N° 12/2026, Indica ao Poder Executivo Municipal a implantação do Programa 
"Cidade Limpa e Sustentável"; Indicação N° 13/2026, Indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a criação da Brigada Municipal de Combate a Incêndios e 
Atendimento a Emergências no município de Tocantinópolis, Indicação N°14/2026, 
Indica ao Poder Executivo A Implantação do aterro sanitário. Requerimentos N° 
10/2026 e N° 11/2026 de autoria da Vereadora Josy Milhomem que tratam do 



CAMARA MUNICIPAL DE 

Logisicatileca For-te, Prosorito Pcirticipcstikro 
<ogge,  

Praga Dom Comélio Chizzinni, 46, Centro CEP 77,900-000 
BIÊNIO 2025/2026 

programa Programa Dignidade Menstrual e Implantação de extensão do ORAS no 
bairro alto bonito. Requerimentos de autoria do Vereador Bazim: Requerimento N° 
28/2026, que trata sobre o aumento da premiação do campeonato municipal de 
futsal e da copa beira rio e entrega de uniformes às equipes. Requerimento N° 
29/2026, solicita, com urgência, a reparação e a troca dos refletores do campo do 
alto da boa vista II. Requerimento N° 30/2026, solicita o calçamento das ruas da Vila 
Tibbrio Azevedo. Requerimento de N° 011/2026, de autoria do Vereador Zullias 
Amoury, que solicita a aquisição de  kits  completos para os Agentes Comunitários de 
Saúde e Agentes de Combate ás Endemias do Município de Tocantinópolis. 
Indicações N°02/2026; 03/2026 e 04/2026 de autoria do Vereador Alziro Gomes que 
indicam ao Poder Executivo a Criação da Guarda e do concelho Municipal de 
Trânsito e a criação efetiva do cargo de agente de trânsito. Além dos requerimentos 
N° 10/2026, solicitando, de forma urgente o recapeamento e reparo da estrada que 
do acesso aos Povoados Pedro  Isaias  e Chapadinha; N°11/2026, solicitando, a 
inclusão de famílias de pessoas com deficiência e neurodivergentes como grupo 
prioritário na concessão de moradias habitacionais; N° 12/2026, à criação e 
implementação de medidas que garantam atendimento prioritário às pessoas com 
deficiência e ás pessoas neurodivergentes em toda a rede pública municipal e os 
requerimentos N° 13/2026 e 14/2026, que tratam da recuperação da estrada que dá 
acesso à praia do nilson e à praia da raposa e da implantação de redutores de 
velocidade na Rua Pedro Ludovico. Projeto de Lei N° 11/2026 de autoria do 
Vereador Alziro Gomes, que altera e acrescenta dispositivos à Lei municipal n°. 837 
de 15 de abril de 2010 e adota outras providenciais. Projeto de Lei N° 13/2026 de 
autoria da vereadora Josy Milhomem, que dispõe sobre a proibição de queimadas 
no Município de Tocantinópolis, institui penalidades administrativas e dá outras 
providências. Projeto de resolução N° 03/2026, que altera o Artigo 75 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Tocantinópolis, que dispõe sobre o dia 
e horário de realização das Sessões Ordinárias. GRANDE EXPEDIENTE: 
Estudantes e representantes das escolas Jose Carneiro de Brito e Ana Neri, fizeram 
uso da tribuna para falar sobre Projetos que as respectivas Escolas tem elaborado 
e executado em suas ações didáticas, na sequência, o Presidente da Câmara 
registrou agradecimento público ao Vice-Governador do Estado do Tocantins, 
destacando a forma respeitosa com que recebeu os vereadores de Tocantinópolis 
em visita institucional ao Palácio do Governo, Em seguida, o Vice-Governador fez 
uso da palavra, agradecendo a acolhida da Câmara Municipal, cumprimentando 
nominalmente os vereadores presentes e parabenizando os estudantes e 
educadores pelas iniciativas apresentadas. Em sua fala, destacou sua trajetória 
política, a importância do Parlamento Municipal como base da democracia, a 
necessidade de planejamento estratégico para o desenvolvimento do Estado do 
Tocantins e a defesa de políticas públicas voltadas à industrialização, infraestrutura 
e crescimento sustentável. ORDEM DO DIA: Foi colocado em primeira discussão e 
votação o Projeto de Lei N° 010/2026, de autoria do Vereador Enison Nunes que 
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declara de utilidade Pública a ACEMABICO — Associação de Cultura, Educação e 
Meio Ambiente do Bico do Papagaio, o mesmo foi aprovado por todos os 
vereadores. EXPLICAÇOES PESSOAIS: Todos os Vereadores Parabenizaram os 
estudantes e Professores Presentes e deram Boas-vindas ao Vice-Governador 
Laurez Moreira; parabenizando-o por sua História no senário  politico.  0 presidente 
concluiu a sessão convocando para a próxima sessão no mesmo local e horário 
regimental. A Secretaria da casa lavrou a presente Ata que, após lida e aprovada, 
vai assinada pelos Vereadores Presentes na sessão.  
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